

善良与快乐

青岛大名路小学四年级(1)班 邢玥苓

妈妈常对我说,爱与善良会使心灵变得更加美丽。这话千真万确,对此我有着深深的感悟。

那是一个大雪纷飞的夜晚,我走在白雪皑皑的小路上,天空一片昏暗,走着走着,我突然听到了一声微弱的猫叫,我循着声音走了过去,看到路边一个小箱子在不停地动,我有些害怕,慢慢地走了过去。打开箱子一看,天呐,里面是一只可怜的小奶猫。它身上湿漉漉的,灰头土脸,脏兮兮的,一看就是被遗弃在这儿很久了,我很想把它抱回家,但我知道妈妈最不喜欢小猫小狗了。

这时,我的耳边出现了两个声音,一个说,快把它抱回家吧,不然这么冷的天,它会被冻死的。另一个说,千万别把它抱回家,妈妈会生气的。我左思右想,最后还是决定把它抱回家。幸运的是,妈妈还没有回来。我马上给它洗了个澡,并给它吹干,又用纸壳儿给它做了个小房子,里面铺上小毛毯,把食物放进去,又把它放在暖气旁,这下万无一失了。不一会儿,妈妈回来了。我把这件事的来龙去脉告诉了妈妈,并对妈妈说:“妈妈,你能原谅我吗?”没想到妈妈不但不生气,还表扬我说:“你的一份爱心能让世界多一分温暖。”就这样,小猫在我家快乐地生活着,我们俩成了形影不离的好朋友。

这件事也让我明白了一个道理,做人一定要有一颗善良的心,在关键时刻做出正确的选择才能拥有无悔的人生。

姥姥的针线盒

青岛五十七中学初二(4)班 张峭然

家家都有针线盒,但我家的针线盒与众不同,它有魔法,姥姥能用它变出各式各样的帽子、手套、衣服,同时它还可以用来治病呢。

姥姥的针线盒给了我无限的温暖。为了让我在寒潮来临前戴上暖和的帽子与手套,姥姥戴着老花镜,眯着眼睛,就着昏黄的灯光,双手不停地织着。我躺在旁边,看姥姥的针线飞舞,像一只蜜蜂不停地穿梭,又似一只蝴蝶来回跳舞。我就在这光与影的变化中沉沉睡去,睡得很沉,睡得很香。当我醒来时,织好的帽子和手套已经放在了我的床头:帽子是红色贝雷帽,手套也暖融融的,正是我最爱的款式。

姥姥的针线盒可以缝补好所有的缺憾。春季运动会时,我报名参加了跨栏比赛,但在最后一个跨栏时我不小心失误摔倒了,把裤子划破了一个洞——那可是妈妈给我新买的裤子啊!回家后,我拿出裤子,看着裤子上那硬币大小的洞,担心地看向姥姥,姥姥却一副成竹在心的样子,“包在我身上!”只见针线飞舞,姥姥娴熟地穿针引线,那个洞在我惊讶的视线内渐渐变小,最后竟神奇地消失了。姥姥把裤子交到我手上,我竟看不出裤子原本磨破的痕迹!

当然,姥姥的神奇针线盒作用远不止于此。姥姥还会用它来给我做鞋垫、绣手绢,制作万花筒,绣出百宝囊……姥姥还能用魔法针线盒来治我的过敏和咳嗽。

为什么姥姥的针线盒有神奇的魔法!因为针线盒里面不只有针和线,还有姥姥对我满满的爱。

诚信让生活更美好

青岛嘉峪关学校六年级(1)班 孙启翔

诚信乃为人之本,也令五味杂陈的生活变得更加美好。拥抱着回忆,我又想起了那个曾经的故事。那个风和日丽的午后,我写完作业,准备上网查一下老师布置的课外拓展资料。

爸爸正坐在沙发上津津有味地读着新闻,我走过去:“爸爸,我们要做关于谜语的综合学习,能借你的手机查下资料吗?”没想到,一向限制我使用电子产品的老爸,竟二话不说,爽快地把手机给了我。我高兴极了,拿着手机飞奔向学习桌。

我打开手机,一排排APP窗口琳琅满目。我来回滑动,找百度APP查询资料。蓦地,我发现了“小天才”的标志,我的小天才手表好多应用都处于关闭中,这不正是千载难逢的好机会吗?窃喜之下,我迅速点开页面,哇,一个个应用程序仿佛在向我欢快地招手:“快点开我啊,我们一起玩吧。”我的手指伸向了滑动按钮。正当这时,爸爸忽然走过来,幸亏我眼疾手快,迅速回到原先的页面,庆幸的是爸爸只是去接水,这可真是做梦掉井里——虚惊一场啊,我不由吓出一身冷汗。“我在干什么,不是要查询谜语的资料吗?做人最基本的‘诚信’丢到哪里去了……”我后悔刚才的行为,及时调整自己的状态,继续查阅资料……

我徜徉在谜语的世界里不可自拔,学习到了很多有趣的知识。不知不觉,爸爸已坐在我的身边,我这才意识到原来已经学了很久。“看你学得这么认真,没有去干别的事情,守住了‘诚信’,我可以满足你一个愿望。”爸爸意味深长地看着我说。我恍然大悟,原来刚才我的那点小心思早已被老爸看穿。

我笑了,为自己恪守诚信开心不已。

迷人的秋景

青岛太平路小学三年级(5)班 骆方玥

清晨,明媚的阳光洒进房间,照在身上暖暖的。我背上书包,走出家门,向学校走去。迎面吹来徐徐的海风,令人神清气爽,真是“天凉好个秋”呀!

马路两旁的梧桐树,叶子已经开始泛黄,随着微风轻轻摇曳,仿佛在向人们诉说着秋天的故事。一阵风吹过,树叶纷纷飘落下来,像一只只彩蝶,悠然自得地在空中飞舞,为寂静的秋天增添了一抹生动和活力。

穿过马路,沿着滨海栈道走向学校,抬眼向远处望去,那秋天的大海如同一面镜子,交映着蔚蓝天空的清澈与辽阔,海风轻轻吹过,浪花柔柔翻滚,远处的海面上漂浮着一艘艘轮船……这一切交织在一起,如同一幅炫彩的油画,让人感觉美不胜收。

来到学校,只见盛开的蔷薇花伸出枝头,仿佛热情地向同学们绽放它的笑脸,欢迎大家的到来。

上学路上的风景,虽然平凡,但却别有一番风味,令我总是百看不厌,它在我心中是那么美丽,那么迷人,每天都会让我在心头咏诵一句:“啊,秋天,你满是成熟,满是五彩缤纷的色彩!”



绘画《芭蕉樱桃图》

宋抒锦 青岛台港路小学四年级(1)班

路上

——致未来的光明与过去的努力

青岛第六十三中学七年级(8)班 李昊杰

走在一条没有尽头的道路上,
由泥泞的小路走来
费尽艰辛,
筋疲力尽;
阳光未照到的地方,
你向着日出,
不必慌张,
即便被不息的岁月
裹挟在洪流中央。

看吧,你的前方
是宽阔的,
光芒万丈,
未来无限量,
灿烂辉煌;
出发吧,走好每一步,
即使你的未来必将成为过去
无论高潮与低潮,
急速奔驰或者徐缓前行。

你的未来,
更加明朗,
你的过去,
铭刻时光;
你的人生,
由汗水铸就;
你的目标,
就在前方!

参观儿童博物馆

青岛基隆路小学五年级(9)班 逢茂骏

我家的附近新开了一家儿童博物馆。我早就想去参观了。周末上午,妈妈拿出了3张卡片在我眼前晃着。哇,是博物馆的门票!我立马拉着爸爸妈妈乘车来到展览馆。

我迫不及待地检了票,跑进展馆。映入眼帘的是一座铜制的地球模型,上面标有刻度,代表着光阴流转,让我感受到了年代的更迭和岁月的久远。

向右前行,我看到了一面墙的老玩具,有的都已经掉漆。讲解员热情地说:“小弟弟,这些玩具大都是20世纪八九十年代制作的,保存完好,你可以试着拧一下它们的发条,让它们动起来。”我便拧开了一个“敲鼓小女孩”的发条,只见她握着木棒的手开始活动,鼓面传出了有节奏的“咚咚”声。她的睫毛也随着鼓声震动着,眼睛一眨一眨,十分有趣。她是怎么做出这样的动作的呢?讲解员告诉我,这个玩偶里面有很多关节,当我转动发条时,这些关节便开始活动,让鼓发出声音。真神奇呀!

再往前走,有一个书架,上面有很多巴掌大的书,有小人书、教材书,还有磁带呢。爸爸妈妈望着这些书对我说,他们小时候经常看这些书,他们就是用这些书来汲取知识,有了现在令人羡慕的工作。我望着这些泛黄的书页,这些细小的黑字,感到莫名的亲切。

现在只剩一个枪类区没有看了,里面有手动枪,也有自动枪,还有枪类展示图。每个男孩子走到这里,肯定会沉浸在这一片枪海之中。

就在这时,一阵音乐传来,原来这里还有京剧展演。我站在人群中,深深沉浸在优美的戏曲之中,无法自拔。我还被演员请上戏台进行学唱呢。

时间好似一列火车,不知不觉就过去了。我在爸爸妈妈的催促下回到了家中。

这次的参观让我难忘,老玩具的巧夺天工让我开阔了眼界,也让我感到了无限的温暖与快乐,懂得了珍惜……

浮山秋“到”家

青岛市北区同安路小学二年级(18)班 陈文芊

秋天,总是悄然而至,温柔而神秘,路边、窗前,目光所及,树叶黄澄澄的,风一吹,叶子纷纷飘下来,金黄便充满了世界,秋就完全融入了我们的生活。我说,秋天好美啊!妈妈却说,浮山的秋更美。于是,周末,我和爸爸妈妈一起上浮山去看秋。

浮山的秋,很浓。山上树叶是金黄的,像是画家故意的涂抹,阳光一照,亮眼。地上的树叶也是金黄的,风一吹,起舞。银杏叶如同小小的扇子。梧桐叶如同大大的蒲扇。枫树叶如同鲜红的小手。不知名的植物,叶子的颜色也格外艳丽,在释放着最后的光彩。

我兴奋地在落叶中奔跑,脚下的落叶发出沙沙的响声,在我的奔跑中,飞舞起几片叶子,犹如金色的小蝴蝶,飞舞几下,就藏在树叶里了。跑累了,我弯下腰,捡起几片形状各异的树叶,小心翼翼地捧在手里,看久了,树叶仿佛在说话:“你能带我们回家吗?”我问妈妈:“树叶能带回家吗?”妈妈说:“当然能,而且还有办法让它们常保金色。”哇!那就是把秋天带回了家啊!这真是太好了!

我在树下开始挑选叶子。好看的叶子很多,但是我不能全带回家啊!于是我就选了几种不同的叶子,小心翼翼地捏在手里,一路慢慢走回家。到家了,妈妈拿出塑料膜,轻轻把树叶包起来,夹在书里,然后把书轻轻放在书柜里。每天放学回家,我都打开夹着树叶的书,秋天的金黄就扑面而来,我仿佛看到了浮山上漫山的黄叶,在秋风中,伴着秋日阳光,翩翩起舞。

哇!我把浮山的秋带到了家里!

我们鼓励每一位热爱写作的小作家,都能勇敢地拿起笔,将自己的所见所闻、所思所感,化作一行行生动的文字,创作出一篇篇精彩的文章。

“校园小作家”群不仅是一个展示自我、分享作品的舞台,更是一个学习交流、共同成长的平台。在这里,你可以读到同龄人的心声,感受他们的喜怒哀乐;可以领略到不同风格的文笔,拓宽自己的文学视野;更可以通过互相点评、讨论,不断提升自己的写作能力,激发潜在的创作灵感。

期待你扫码加入,踊跃投稿,也可关注“教育范”微信公众号,点击“作文范儿”入群。



扫码入群



教育范微信公众号

扫码入群投稿

